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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXI. — Izdan in razposlan dne 18. junija 1904.

Vsebina: Št. 59. Ukaz, s katerim se dovoljuje odvetnikom, odvetniškim kandidatom in zagovornikom nositi uradno 
obleko.

t

59.
Ukaz pravosodnega ministrstva 

z dne 17. junija 1904. I.,
s katerim se dovoljuje odvetnikom, odvetniškim 
kandidatom in zagovornikom nositi uradno obleko.

Na podstavi Najvišjega pooblastila z dne 13. ju
nija 1904. 1. se ukazuje naslednje:

O tistih prilikih, o katerih so dolžni sodniški 
in državnopravdniški uradniki po ukazu z dne 
9. avgusta 1897.1. (drž. zak. št. 187) (točka 1) no
siti uradno obleko, se lahko tudi odvetniki,odvetniški 
kandidati in zagovorniki, ki se udeležč obravnave 
kakor zastopniki strank, poslužujejo uradne obleke 
po priloženem popisu.

Ta ukaz stopi takoj v moč.

Koerber s. r.

Popis uradne obleke.
Uradna obleka sestoji, kakor sodniška, .iz 

črnega talarja in iz bareta. Talar iz lahke ovčje vol- 
nine jo gosto nabrano oblačilo, ki se dâ spredaj 
zapeti, z odprtima, okoli 50 cm širokima rokavoma 
in zadaj okoli 22 cm širokim okroglim, spredaj pa v 
rtast vratni izrezek prehajajočim, ovratniku podobnim 
obložkom iz robe, kakršne je talar; ta obložek ima 
na spodnjem robu 6 cm široko črno žametasto progo.

Vratni izrezek je sestavljen iz dveh trioglatih, na 
spodnjem robu okoli 10 cm, na stranskem robu okoli 
18 cm dolgih izločnih (reversnih) delov iz črnega 
žameta, od katerih se polaga levi črez desnega tako, 
da je videti od prsi na srajci pod zavratnico le prav 
majhen, k večjemu 4 cm visok del.

Zgorenja dela rokavov sta obložena s 15 cm 
širokimi in 35 cm dolgimi črnimi progami iz 
rebrčaste svile.

Na levem sprednjem delu talarjevem je poleg 
sprednjega roba na notranji strani nameščena 
5 cm široka, s črno clothovino podložena letvica iz 
iste robe, kakršne je talar, na nji je 5 gumbnic, 
katerim ustreza na desnem sprednjem delu 5, od 
roba G do 8 cm oddaljenih črnih, z volnino prevle
čenih gumbov. Na levi strani je zadaj vstavljen 
navpičen žep iz črnega croisé-ja. Na spodnjem robu 
je hrbtni del razkrojen okoli 40 cm na dolgo.

Talar obdaja telo v gostih gubah ter seza 
skoraj do gležnjev.

K uradni obleki se nosi zavratnica iz črne, 
leščeče svilenine v obliki pentlje s pravokotnima 
koncema, in pa bela srajca.

Baret, katerega je nositi, kadar se oznanja 
sodba ali kadar se kdo zaprisega, sestoji iz okroglo 
krojenega in na lahko zgubanega oglavnika iz črne 
volnine s togim, le na spodnjem delu pritrjenim, 
zgoraj pa prosto proč stoječim, 8 do 9 cm visokim, 
iz robe, kakršne je talar, narejenim robom, ki ima 
spodaj 3 cm široko črno žametasto progo in na obeh 
straneh glave Irioglat zarezek.
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